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                    Protokół Nr XXVI/2025 

z sesji Rady Miejskiej w Opocznie 

z dnia 30 grudnia 2025r. 

Ad pkt 1 

Otwarcie obrad. 

Dwudziestą szóstą sesję Rady Miejskiej w Opocznie IX kadencji w dniu 30 grudnia 

2025r., która odbyła się w sali USC Urzędu Miejskiego w Opocznie otworzył Przewodniczący 

Rady Miejskiej Dariusz Kołodziejczyk wypowiadając formułę: „Otwieram dwudziestą szóstą 

sesję Rady Miejskiej w Opocznie”. 

Przewodniczący poinformował zebranych, iż w związku ze zmianami podjętymi przez 

Sejm odnośnie zwiększenia udziału obywateli w procesie wybierania, funkcjonowania i 

kontrolowania niektórych organów publicznych, sesje Rady Miejskiej  

w Opocznie są transmitowane na żywo w internecie. Transmisja obrad Rady Miejskiej odbywa 

się za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu.   

W obradach uczestniczy 21 radnych i Rada Miejska ma prawo podejmować prawomocne 

uchwały. 

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej Dariusz Kołodziejczyk oraz Z-ca Burmistrza 

Jan Zięba złożyli gratulację oraz wręczyli upominki dwóm sportowcom: Adamowi Wdówce 

oraz Piotrowi Stępniowi, którzy w 2025 roku osiągnęli wysokie wyniki sportowe. 

Ad pkt 2  

Przedłożenie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że porządek obrad został doręczony 

wraz z zaproszeniem na sesję (program e-sesja). Proponowany porządek obrad stanowi 

załącznik nr 2 do protokołu, a wnioskodawcą wniesionych pod obrady projektów uchwał jest 

Burmistrz Opoczna. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad. 

2. Przedłożenie porządku obrad.  

3. Przyjęcie Protokołów Nr XXIII/2025 i Nr XXIV/2025 z sesji Rady Miejskiej w 

Opocznie IX kadencji. 

4. Sprawozdanie Burmistrza z działalności międzysesyjnej. 

5. Zapytania i wolne wnioski.  

6. Podjęcie uchwał w sprawach: 
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a) przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej i Ochrony 

Osób Doznających Przemocy Domowej dla Gminy Opoczno na lata 2026-2031, 

b) wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości położonych w m. Opocznie obr. 8, 

c) wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości położonych w obr. 10 m. Opoczna, 

d) wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej położonej w m. Opocznie 

obr. 13, 

e) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Opoczno na lata 2025 – 2043,  

f) zmian w budżecie Gminy Opoczno na rok 2025, 

g) uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Opoczno na lata 2026-2046,  

h) uchwalenia budżetu Gminy Opoczno na rok 2026,  

i) wyrażenia zgody na wniesienie wkładu niepieniężnego w postaci prawa własności 

nieruchomości stanowiącej własność Gminy Opoczno jako aportu do SIM KZN 

Łódzkie Centrum Sp. z o.o. z siedzibą w Tomaszowie Mazowieckim, 

j) uchwalenia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy 

Opoczno,  

k) określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie 

odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i 

zagospodarowania tych odpadów, 

l) pomników przyrody na terenie gminy Opoczno,  

m) rozpatrzenia wniosku Pana P.T. w sprawie podjęcia działań zmierzających do 

znormalizowania herbu Opoczna oraz ustanowienia systemu symboli miejskich, 

n) ustalenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Opocznie na rok 

2026.  

7. Ramowy harmonogram sesji na rok 2026. 

8. Ramowe plany pracy komisji na rok 2026.  

9. Zamknięcie obrad. 

 

Przewodniczący zapytał, czy są propozycje zmian do porządku obrad. 

Janusz Klimek – Sekretarz Miasta - w imieniu Burmistrza złożył wniosek w sprawie zmiany 

porządku obrad polegający na wprowadzeniu do porządku obrad pkt 6e) Podjęcie uchwały w 

sprawie: ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2025.  

Wobec braku głosów w dalszej dyskusji Przewodniczący poddał pod głosowanie 

wniosek w sprawie zmiany porządku obrad polegający na wprowadzeniu do porządku obrad 

pkt 6e) Podjęcie uchwały w sprawie: ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem 

roku budżetowego 2025.  

Rada Miejska głosami: za – 17, przeciw – 0, wstrz. – 0 przyjęła wniosek w sprawie 

zmiany porządku obrad polegający na wprowadzeniu do porządku obrad pkt 6e) Podjęcie 

uchwały w sprawie: ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem roku 

budżetowego 2025.  

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 
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Porządek obrad po zmianach:  

1. Otwarcie obrad. 

2. Przedłożenie porządku obrad.  

3. Przyjęcie Protokołów Nr XXIII/2025 i Nr XXIV/2025 z sesji Rady Miejskiej w Opocznie IX 

kadencji. 

4. Sprawozdanie Burmistrza z działalności międzysesyjnej. 

5. Zapytania i wolne wnioski.  

6. Podjęcie uchwał w sprawach: 

a) przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej i Ochrony 

Osób Doznających Przemocy Domowej dla Gminy Opoczno na lata 2026-2031, 

b) wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości położonych w m. Opocznie obr. 8, 

c) wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości położonych w obr. 10 m. Opoczna, 

d) wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej położonej w m. Opocznie 

obr. 13, 

e) ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 

2025,  

f) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Opoczno na lata 2025 – 2043, 

g) zmian w budżecie Gminy Opoczno na rok 2025, 

h) uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Opoczno na lata 2026-2046, 

i) uchwalenia budżetu Gminy Opoczno na rok 2026,  

j) wyrażenia zgody na wniesienie wkładu niepieniężnego w postaci prawa własności 

nieruchomości stanowiącej własność Gminy Opoczno jako aportu do SIM KZN 

Łódzkie Centrum Sp. z o.o. z siedzibą w Tomaszowie Mazowieckim, 

k) uchwalenia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy 

Opoczno,  

l) określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie 

odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i 

zagospodarowania tych odpadów, 

m) pomników przyrody na terenie gminy Opoczno,  

n) rozpatrzenia wniosku Pana P.T. w sprawie podjęcia działań zmierzających do 

znormalizowania herbu Opoczna oraz ustanowienia systemu symboli miejskich, 

o) ustalenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Opocznie na rok 2026.  

7. Ramowy harmonogram sesji na rok 2026. 

8. Ramowe plany pracy komisji na rok 2026.  

9. Zamknięcie obrad. 

 

Ad pkt 3  

 Przyjęcie Protokołów Nr XXIII/2025 i Nr XXIV/2025 z sesji Rady Miejskiej w 

Opocznie IX kadencji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, iż protokoły Nr XXIII/2025 oraz 

XXIV/2025 były wyłożone do wglądu w Biurze Rady Miejskiej w terminie wymaganym 

Statutem Gminy, jak również zostały udostępnione radnym w informatorze programu e-sesja. 
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Pyta, czy ktoś z radnych wnosi uwagi do protokołu z obrad XXIII sesji IX kadencji 

Rady Miejskiej w Opocznie z dnia 25 listopada 2025r. 

Wobec braku głosów w dyskusji Przewodniczący Rady Miejskiej przeszedł do 

głosowania i zapytał, kto z radnych jest za przyjęciem protokołu z obrad XXIII sesji Rady 

Miejskiej w Opocznie IX kadencji z dnia 25 listopada 2025r. w wersji przedłożonej.   

Rada Miejska głosami:  za – 19, przeciw – 0, wstrz. – 0,  przyjęła protokół z obrad 

XXIII sesji Rady Miejskiej IX kadencji w Opocznie z dnia 25 listopada 2025r. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

Pyta, czy ktoś z radnych wnosi uwagi do protokołu z obrad XXIV sesji IX kadencji 

Rady Miejskiej w Opocznie z dnia 2 grudnia 2025r. 

Wobec braku głosów w dyskusji Przewodniczący Rady Miejskiej przeszedł do 

głosowania i zapytał, kto z radnych jest za przyjęciem protokołu z obrad XXIV sesji Rady 

Miejskiej w Opocznie IX kadencji z dnia 2 grudnia 2025r. w wersji przedłożonej.   

Rada Miejska głosami:  za – 19, przeciw – 0, wstrz. – 0,  przyjęła protokół z obrad 

XXIV sesji Rady Miejskiej IX kadencji w Opocznie z dnia 2 grudnia 2025r. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

Ad pkt 4  

Sprawozdanie Burmistrza z działalności międzysesyjnej.  

Jan Zięba – Z-ca Burmistrza Opoczna oraz Janusz Klimek – Sekretarz Miasta przedstawili 

sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Burmistrza za okres od 22 listopada 2025r. do 23 

grudnia 2025r.   

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

Następnie Przewodniczący przeszedł do realizacji kolejnego punktu porządku obrad,  

w ramach którego radni zadawali pytania również w zakresie sprawozdania Burmistrza  

z działalności międzysesyjnej. 

Ad pkt 5 

 Zapytania i wolne wnioski.  

Przewodniczący otworzył dyskusję. 

Tomasz Łuczkowski – radny: 

- w imieniu mieszkańców prosi, aby PGK szybciej i skuteczniej reagowało w momencie 

wystąpienia niebezpiecznych zjawisk pogodowych (gołoledź, opady śniegu); 

- zapytał do kiedy planowana jest realizacja zadania budowy ul. Łąkowej; 

- zapytał jaki procent środków udało się ostatecznie wydać na Ochronę Cywilną i ile środków 

należy zwrócić;  
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- poruszył temat inwestycji realizowanej przy SP Nr 2 – zwrócił uwagę na jakość wykonywanej 

inwestycji m.in. przywiązywanie dużych elementów do drzew na ul. Perzyńskiego. Prosi o 

zwrócenie uwagi i przyglądanie się jak ta inwestycja jest realizowana. Zapytał także, ile już 

środków zostało wydanych na ten cel w 2025r. i ile jeszcze zaplanowano na rok 2026; 

- prosi o udzielenie informacji do kiedy ostatecznie zostanie przeniesione targowisko na stare 

miejsce; 

- zapytał, czy radni mogą być spokojni jeśli chodzi o pożar składowiska w Różannej; 

- zapytał, jakie zmiany poczyniono w składzie Zespołu Interdyscyplinarnego; 

- poruszył temat budowy boiska przy stadionie Ceramiki – zapytał, czy były rozmowy ze 

środowiskiem piłkarskim i czy są oni zadowoleni z efektu, który będzie. Jaki jest termin 

realizacji tego zadania.  

Odpowiedzi udzielili: Z-ca Burmistrza Jan Zięba, Skarbnik Gminy Beata Pawlik, Prezes 

PGK Jarosław Antoniak, Dyr. MGOPS w Opocznie Elżbieta Matyśkiewicz. 

  

Beata Wiktorowicz – radna: 

- poruszyła temat gołoledzi jaka wystąpiła przed okresem świątecznym. Zapytała, dlaczego 

reakcja służb na os. Ustronie była tak opóźniona oraz czy miasto monitoruje stan dróg i 

chodników podczas oblodzenia. Zapytała również jakie działania zostaną podjęte, aby taka 

sytuacja w przyszłości nie miała miejsca; 

- zapytała, czy kwota 700 tys. zł przeznaczona na opiekę nad zwierzętami w 2026r. będzie 

wystarczająca; 

- zapytała czy pożar składowiska odpadów w Różanej zaszkodził w jakiś sposób zwierzętom w 

schronisku.  

Odpowiedzi udzielili: radny Tadeusz Brola, Z-ca Burmistrza Jan Zięba, Prezes PGK 

Jarosław Antoniak, Prezes ZGM Zbigniew Sobczyk.  

Tomasz Kopera – radny: 

– prosi o przygotowanie informacji jakie działania zostały podjęte przez Spółki ZGM oraz PGK 

w związku z sytuacją pogodową (gołoledź) w początkowym okresie jej występowania tzn. ilu 

pracowników rozdysponowano do prac, jakie samochody uczestniczyły w akcji i ile przejechały 

kilometrów, ile zużyto mieszanki oraz piachu do posypywania ulic oraz chodników.  

Andrzej Pacan – radny: 

- zapytał, czy kwota 400 tys. zł przeznaczona na utwardzenie placu pod targowisko w 2025r. 

została już wydatkowana i dlatego na rok 2026 pojawiło się dodatkowe 350 tys. zł. Jeżeli kwota 

z 2025r. nie została wydana na utwardzenie to co się z nią stało i czy będzie stanowiła nadwyżkę 

budżetową. Zapytał także, jaka była podstawa przesunięcia terminu przeniesienia targu.  

- zapytał, czy gmina pokrywa koszty Inspektora Nadzoru Budowlanego przy inwestycji 

budowy hali sportowej przy SP Nr 2. Uważa, że w związku z niepokojącymi głosami odnośnie 

m.in. przywiązywania dużych elementów do drzewa należy wezwać Inspektora i wyjaśnić 

zaistniałą sytuację, 

-  zapytał, z czego wynika zwiększenie kwoty do 150 tys. zł na budowę miejsc postojowych dla 

rowerzystów przy zalewie.  

 Odpowiedzi udzielili: Skarbnik Gminy Beata Pawlik, Z-ca Burmistrza Jan Zięba. 
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Barbara Wacławiak – radna: 

- poinformowała, że Komisja Finansów w dniu 15 grudnia przedłużyła do końca marca 2026r. 

możliwość realizacji programu w zakresie Ochrony Cywilnej. Zapytała, czy wiadomo jest coś 

więcej w tym temacie. 

 Odpowiedzi udzieliła Skarbnik Gminy Beata Pawlik.  

Sławomir Róg – radny: 

- uważa, że zwiększenie skrzynek z piaskiem na osiedlach mieszkaniowych, mogłoby poprawić 

sytuację jeśli chodzi o występowanie niebezpiecznych zjawisk pogodowych; 

- prosi o udzielenie informacji na temat koncepcji budowy elektrowni wodnej;  

- zwrócił uwagę na zapadnięty chodnik przy ul. Inowłodzkiej przy wjeździe na teren inwestycji 

budowy hali przy SP Nr 2. Prosi, aby inwestor po zakończonej budowie naprawił tą usterkę. 

 Odpowiedzi udzielili: Sekretarz Miasta Janusz Klimek, Z-ca Burmistrza Jan Zięba. 

Dariusz Kołodziejczyk – Przewodniczący Rady Miejskiej: 

- zapytał, czy w Klastrze Energii została ujęta miejska ciepłownia. 

Odpowiedzi udzielił Sekretarz Miasta Janusz Klimek.  

Krzysztof Grabski – radny: 

- podziękował Dyrektorowi Wydz. Edukacji za przygotowanie rzetelnej informacji dotyczącej 

zatrudnienia w placówkach oświatowych, 

- zwrócił się do Burmistrza z prośbą o przeanalizowanie wynagrodzenia Prezesa Spółki ZGM 

oraz dwóch innych pracowników tej spółki. Uważa, że odpowiedź przygotowana przez Spółkę 

ZGM dot. wynagrodzeń nie została rzetelnie przygotowana. 

 Odpowiedzi udzielili: Z- ca Burmistrza Jan Zięba, Prezes ZGM Zbigniew Sobczyk. 

Anna Zięba – radna: 

- prosi o naprawę ubytku w jezdni na ul. Kossaka w okolicach Zespołu Szkół Powiatowych im. 

S. Staszica. Prosi o szybką interwencję ze względu na trwającą przerwę świąteczną.  

 

Następnie Sekretarz Miasta poinformował, że w związku ze złożoną rezygnacją przez 

radną Beatę Wiktorowicz z udziału w pracy Komisji Skarg, wniosków i petycji oraz akcesem 

do tej komisji radnego Tadeusza Broli w imieniu Burmistrza Opoczna wnosi o wprowadzenie 

do porządku obrad punktów: 

- 6p) Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany składu osobowego Komisji skarg, wniosków i 

petycji (radna BW), 

- 6r) Podjęcie uchwały w sprawie: odwołania Zastępcy Przewodniczącego Komisji skarg, 

wniosków i petycji (radna BW), 

- 6s) Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany składu osobowego Komisji Rolnictwa, Gospodarki 

Żywnościowej i Spraw Samorządu (radny TB), 

- 6t) Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany składu osobowego Komisji skarg, wniosków i petycji 

(radny TB), 

- 6u) Podjęcie uchwały w sprawie: wyboru Zastępcy Przewodniczącego Komisji skarg, 

wniosków i petycji. 

 

 Przewodniczący otworzył dyskusję. 
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W dyskusji głos zabrali: radny Tadeusz Brola, radny Jakub Biernacki, radny Tomasz Kopera, 

radna Anna Zięba, Sekretarz Miasta Janusz Klimek, Dyr. Wydz. Prawnego Sylwia Stępień – 

Adamczyk, Przewodniczący Rady Miejskiej Dariusz Kołodziejczyk, radna Beata Wiktorowicz.  

 W toku dyskusji radny Tadeusz Brola wycofał swój akces do pracy w Komisji skarg, 

wniosków i petycji. 

 W związku z powyższym Sekretarz Miasta Janusz Klimek wycofał 3 wnioski o zmianę 

porządku obrad tj.: 

- 6s) Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany składu osobowego Komisji Rolnictwa, Gospodarki 

Żywnościowej i Spraw Samorządu (radny TB), 

- 6t) Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany składu osobowego Komisji skarg, wniosków i petycji 

(radny TB), 

- 6u) Podjęcie uchwały w sprawie: wyboru Zastępcy Przewodniczącego Komisji skarg, 

wniosków i petycji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej odczytał pisma złożone przez radną Beatę Wiktorowicz dot. 

jej rezygnacji w pracy Komisji skarg, wniosków i petycji.   

 Wobec braku głosów w dalszej dyskusji Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek 

w sprawie zmiany porządku obrad polegający na wprowadzeniu do porządku obrad pkt 6p) 

Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany składu osobowego Komisji skarg, wniosków i petycji 

(radna BW). 

 Rada Miejska głosami: za – 18, przeciw – 0, wstrz. – 2 przyjęła wniosek w sprawie 

zmiany porządku obrad polegający na wprowadzeniu do porządku obrad pkt 6p) Podjęcie 

uchwały w sprawie: zmiany składu osobowego Komisji skarg, wniosków i petycji (radna BW). 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

 Następnie Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek w sprawie zmiany porządku 

obrad polegający na wprowadzeniu do porządku obrad pkt 6r) Podjęcie uchwały w sprawie: 

odwołania Zastępcy Przewodniczącego Komisji skarg, wniosków i petycji (radna BW). 

 Rada Miejska głosami: za – 17, przeciw – 0, wstrz. – 3 przyjęła wniosek w sprawie 

zmiany porządku obrad polegający na wprowadzeniu do porządku obrad pkt 6r) Podjęcie 

uchwały w sprawie: odwołania Zastępcy Przewodniczącego Komisji skarg, wniosków i petycji 

(radna BW). 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

Porządek obrad po zmianach:  

1. Otwarcie obrad. 

2. Przedłożenie porządku obrad.  

3. Przyjęcie Protokołów Nr XXIII/2025 i Nr XXIV/2025 z sesji Rady Miejskiej w Opocznie IX 

kadencji. 

4. Sprawozdanie Burmistrza z działalności międzysesyjnej. 
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5. Zapytania i wolne wnioski.  

6. Podjęcie uchwał w sprawach: 

a) przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej i Ochrony 

Osób Doznających Przemocy Domowej dla Gminy Opoczno na lata 2026-2031, 

b) wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości położonych w m. Opocznie obr. 8, 

c) wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości położonych w obr. 10 m. Opoczna, 

d) wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej położonej w m. Opocznie obr. 

13, 

e) ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2025,  

f) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Opoczno na lata 2025 – 2043, 

g) zmian w budżecie Gminy Opoczno na rok 2025, 

h) uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Opoczno na lata 2026-2046, 

i) uchwalenia budżetu Gminy Opoczno na rok 2026,  

j) wyrażenia zgody na wniesienie wkładu niepieniężnego w postaci prawa własności 

nieruchomości stanowiącej własność Gminy Opoczno jako aportu do SIM KZN 

Łódzkie Centrum Sp. z o.o. z siedzibą w Tomaszowie Mazowieckim, 

k) uchwalenia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Opoczno,  

l) określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania 

odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych 

odpadów, 

m) pomników przyrody na terenie gminy Opoczno,  

n) rozpatrzenia wniosku Pana P.T. w sprawie podjęcia działań zmierzających do 

znormalizowania herbu Opoczna oraz ustanowienia systemu symboli miejskich, 

o) ustalenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Opocznie na rok 2026, 

p) zmiany składu osobowego Komisji skarg, wniosków i petycji, 

r)  odwołania Zastępcy Przewodniczącego Komisji skarg, wniosków i petycji. 

7. Ramowy harmonogram sesji na rok 2026. 

8. Ramowe plany pracy komisji na rok 2026.  

9. Zamknięcie obrad. 

 

 W kolejnej części punktu „Zapytania i wolne wnioski” Przewodniczący Rady Miejskiej 

przedstawił Radnym propozycję odpowiedzi na pismo w sprawie poparcia budowy elektrowni 

jądrowej w Bełchatowie, które do Rady Miejskiej i Burmistrza przesłała Pani Małgorzata 

Grabarczyk – Przewodnicząca Sejmiku Województwa Łódzkiego. 

W dyskusji głos zabrali: radny Krzysztof Grabski, radny Tomasz Kopera, Dyr. Wydz. 

Prawnego Sylwia Stępień – Adamczyk, radna Anna Zięba. 

Anna Zięba – radna – prosi o podjęcie prac nad Statutem Gminy Opoczno, tak aby Rada 

Miejska miała możliwość podejmowania w formie uchwały apeli, oświadczeń lub opinii, a 

także uchwał intencyjnych.  

 Radni przyjęli proponowaną odpowiedź do Przewodniczącej Sejmiku Wojewódzkiego 

przez aklamację.  
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Ad pkt 6 

 Podjęcie uchwał w sprawach: 

a) przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej i Ochrony Osób 

Doznających Przemocy Domowej dla Gminy Opoczno na lata 2026-2031, 

Elżbieta Matyśkiewicz – Dyrektor Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w 

Opocznie – przedstawiła projekt uchwały. 

Przewodniczący otworzył dyskusję. Wobec braku głosów zamknął ją i poddał pod 

głosownie projekt uchwały.  

Rada Miejska głosami: za – 20, przeciw – 0, wstrz. – 0 podjęła uchwałę  

Nr XXVI/221/2025 w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy 

Domowej i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej dla Gminy Opoczno na lata 

2026-2031. 

Uchwała stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 

b) wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości położonych w m. Opocznie obr. 8, 

Marzanna Wojciechowska – Dyrektor Wydz. Gospodarki Nieruchomościami – przedstawiła 

projekt uchwały. 

Przewodniczący otworzył dyskusję.  

W dyskusji głos zabrali: radny Jakub Biernacki, Z-ca Jan Zięba, radna Anna Zięba, radny 

Tadeusz Brola, Dyr. Wydz. GN Marzanna Wojciechowska, radna Barbara Wacławiak, radny 

Łukasz Konecki, radny Krzysztof Grabski, Sekretarz Miasta Janusz Klimek.  

 Wobec braku głosów w dalszej dyskusji Przewodniczący zamknął ją i poddał pod 

głosowanie projekt uchwały.  

 

Rada Miejska głosami: za – 11, przeciw – 4, wstrz. – 5 podjęła uchwałę  

Nr XXVI/222/2025 w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości położonych w m. 

Opocznie obr. 8. 

Uchwała stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 

c) wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości położonych w obr. 10 m. Opoczna, 

Marzanna Wojciechowska – Dyrektor Wydz. Gospodarki Nieruchomościami – przedstawiła 

projekt uchwały. 

Przewodniczący otworzył dyskusję.  
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W dyskusji głos zabrali: radny Jakub Biernacki, Z-ca Burmistrza Jan Zięba, radny Łukasz 

Konecki, radna Ewa Róg, Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej Alicja Szczepaniak, radny 

Tadeusz Brola, Sekretarz Miasta Janusz Klimek. 

 Wobec braku głosów w dalszej dyskusji Przewodniczący zamknął ją i poddał pod 

głosowanie projekt uchwały. 

Rada Miejska głosami: za – 7, przeciw – 3, wstrz. – 10 podjęła uchwałę  

Nr XXVI/223/2025 w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości położonych w obr. 

10 m. Opoczna. 

Uchwała stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 

d) wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej położonej w m. Opocznie obr. 

13, 

Marzanna Wojciechowska – Dyrektor Wydz. Gospodarki Nieruchomościami – przedstawiła 

projekt uchwały. 

Tomasz Rospędek – Projektant – przedstawił prezentację multimedialną dotyczącą planów 

zagospodarowania terenu przez potencjalnego inwestora. 

Przewodniczący otworzył dyskusję.  

W dyskusji głos zabrali: radny Jakub Biernacki, Przedstawiciele Mieszkańców ul. 

Skłodowskiej 4, Przewodniczący Rady Miejskiej Dariusz Kołodziejczyk, Projektant Tomasz 

Rospędek, radny Tomasz Kopera, radna Ewa Róg, radna Barbara Wacławiak, radny Sławomir 

Róg, Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Wiesław Wołkiewicz, Wiceprzewodnicząca Rady 

Miejskiej Alicja Szczepaniak, radna Jolanta Łuczka – Nita, radny Łukasz Konecki, radna Anna 

Zięba, radny Tomasz Łuczkowski, Z-ca Burmistrza Jan Zięba, Sekretarz Miasta Janusz Klimek. 

Wobec braku głosów w dalszej dyskusji Przewodniczący zamknął ją i poddał pod 

głosowanie projekt uchwały. 

Rada Miejska głosami: za – 4, przeciw – 13, wstrz. – 3 nie podjęła uchwały  

w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości położonych w obr. 10 m. Opoczna. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 

e) ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2025,  

Beata Pawlik – Skarbnik Gminy – przedstawiła projekt uchwały. 

Przewodniczący otworzył dyskusję. Wobec braku głosów zamknął ją i poddał pod 

głosownie projekt uchwały.  
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Rada Miejska głosami: za – 11, przeciw – 0, wstrz. – 0 podjęła uchwałę  

Nr XXVI/224/2025 w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości położonych w obr. 

10 m. Opoczna. 

Uchwała stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 

f) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Opoczno na lata 2025 – 2043, 

Beata Pawlik – Skarbnik Gminy – przedstawiła projekt uchwały z autopoprawką.  

Przewodniczący otworzył dyskusję. Wobec braku głosów zamknął ją i poddał pod 

głosownie projekt uchwały.  

Rada Miejska głosami: za – 11, przeciw – 0, wstrz. – 0 podjęła uchwałę  

Nr XXVI/225/2025 w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Opoczno na 

lata 2025 – 2043. 

Uchwała stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 

g) zmian w budżecie Gminy Opoczno na rok 2025, 

Beata Pawlik – Skarbnik Gminy – przedstawiła projekt uchwały z autopoprawką. 

Przewodniczący otworzył dyskusję. Wobec braku głosów zamknął ją i poddał pod 

głosownie projekt uchwały.  

Rada Miejska głosami: za – 11, przeciw – 0, wstrz. – 0 podjęła uchwałę  

Nr XXVI/226/2025 w sprawie zmian w budżecie Gminy Opoczno na rok 2025.  

Uchwała stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 

h) uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Opoczno na lata 2026 – 2046, 

Beata Pawlik – Skarbnik Gminy – przedstawiła projekt uchwały. 

Skarbnik Gminy odczytała uchwałę Nr II/214/2025 z dnia 4 grudnia 2025r.  Regionalnej Izby 

Obrachunkowej, która pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie Wieloletniej 

Prognozy Finansowej na lata 2026 – 2046 Gminy Opoczno oraz możliwość sfinansowania w 

2026r. planowanego deficytu budżetu Gminy Opoczno.  

Uchwała RIO stanowi załącznik nr 9a do protokołu. 
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Sławomir Róg – Z-ca Przewodniczącej Komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Handlu – 

odczytał opinię Komisji w sprawie projektu budżetu Gminy Opoczno na rok 2026 i projektu 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Opoczno na lata 2026 – 2046.   

Opinia Komisji stanowi załącznik nr 9b do protokołu.  

Przewodniczący otworzył dyskusję. Wobec braku głosów zamknął ją i poddał pod 

głosownie projekt uchwały.  

Rada Miejska głosami: za – 14, przeciw – 0, wstrz. – 1 podjęła uchwałę  

Nr XXVI/227/2025 w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Opoczno na lata 2026-2046. 

Uchwała stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 

i) uchwalenia budżetu Gminy Opoczno na rok 2026, 

Beata Pawlik – Skarbnik Gminy – przedstawiła projekt uchwały. 

Skarbnik Gminy odczytała  uchwałę Nr II/215/2025 z dnia 4 grudnia 2025r.  Regionalnej Izby 

Obrachunkowej, która pozytywnie zaopiniowała projekt budżetu Gminy Opoczno na rok 2026.  

Uchwała RIO stanowi załącznik nr 10a do protokołu. 

Przewodniczący otworzył dyskusję. Wobec braku głosów zamknął ją i poddał pod 

głosownie projekt uchwały.  

Rada Miejska głosami: za – 17, przeciw – 0, wstrz. – 1 podjęła uchwałę  

Nr XXVI/228/2025 w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Opoczno na rok 2026.  

Uchwała stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 

j) wyrażenia zgody na wniesienie wkładu niepieniężnego w postaci prawa własności 

nieruchomości stanowiącej własność Gminy Opoczno jako aportu do SIM KZN Łódzkie 

Centrum Sp. z o.o. z siedzibą w Tomaszowie Mazowieckim, 

Monika Wojciechowska – Dyrektor Wydz. Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej – 

przedstawiła projekt uchwały.  

Przewodniczący otworzył dyskusję. 

W dyskusji głos zabrali: radny Andrzej Pacan, Dyr. Wydz. GKiM Monika Wojciechowska, Z-

ca Burmistrza Jan Zięba, radny Łukasz Konecki, Dyr. Wydz. Prawnego Sylwia Stępień – 

Adamczyk, radna Anna Zięba. 
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Wobec braku głosów w dalszej dyskusji Przewodniczący zamknął ją i poddał pod 

głosowanie projekt uchwały. 

Rada Miejska głosami: za – 16, przeciw – 1, wstrz. – 0 podjęła uchwałę  

Nr XXVI/229/2025 w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie wkładu niepieniężnego w 

postaci prawa własności nieruchomości stanowiącej własność Gminy Opoczno jako aportu 

do SIM KZN Łódzkie Centrum Sp. z o.o. z siedzibą w Tomaszowie Mazowieckim. 

Uchwała stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 

k) uchwalenia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Opoczno, 

Dominika Chybowska – Dyrektor Wydz. Ochrony Środowiska – przedstawiła projekt uchwały.  

Przewodniczący otworzył dyskusję. Wobec braku głosów zamknął ją i poddał pod 

głosownie projekt uchwały.  

Rada Miejska głosami: za – 17, przeciw – 0, wstrz. – 0 podjęła uchwałę  

Nr XXVI/230/2025 w sprawie uchwalenia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na 

terenie Gminy Opoczno. 

Uchwała stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 

l) określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania 

odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, 

Dominika Chybowska – Dyrektor Wydz. Ochrony Środowiska – przedstawiła projekt uchwały.  

Przewodniczący otworzył dyskusję. Wobec braku głosów zamknął ją i poddał pod 

głosownie projekt uchwały.  

Rada Miejska głosami: za – 17, przeciw – 0, wstrz. – 0 podjęła uchwałę  

Nr XXVI/231/2025 w sprawie określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług 

w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i 

zagospodarowania tych odpadów. 

Uchwała stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 

m) pomników przyrody na terenie gminy Opoczno, 

Dominika Chybowska – Dyrektor Wydz. Ochrony Środowiska – przedstawiła projekt uchwały.  

Przewodniczący otworzył dyskusję. 
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W dyskusji głos zabrali: Przewodniczący Rady Miejskiej Dariusz Kołodziejczyk,  Dyr. Wydz. 

OŚ Dominika Chybowska, radny Tomasz Kopera, radny Sławomir Róg, radna Aneta Wdówka. 

Tomasz Kopera – radny – zaproponował zmianę nazwy własnej dębu znajdującego się w 

Ogonowicach z „Włodzimierz” na „Dąb Ogonowicki”. Następnie wycofał swój wniosek. 

Sławomir Róg – radny – złożył wniosek o wycofanie projektu uchwały z porządku obrad oraz 

ponowne procedowanie jej na posiedzeniu Komisji. Następnie wycofał swój wniosek.  

Wobec braku głosów w dalszej dyskusji Przewodniczący zamknął ją i poddał pod 

głosowanie projekt uchwały. 

Rada Miejska głosami: za – 14, przeciw – 1, wstrz. – 1 podjęła uchwałę  

Nr XXVI/232/2025 w sprawie pomników przyrody na terenie gminy Opoczno. 

Uchwała stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 

n) rozpatrzenia wniosku Pana P.T. w sprawie podjęcia działań zmierzających do 

znormalizowania herbu Opoczna oraz ustanowienia systemu symboli miejskich, 

Tomasz Kopera – Przewodniczący Komisji Skarg, wniosków i petycji – przedstawił projekt 

uchwały.  

Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Paweł Telus – Wnioskodawca reprezentujący Stowarzyszenie „Pułk Opoczyński 1863 – 1864” 

– przedstawił prezentację multimedialną.  

W dyskusji głos zabrali: radna Anna Zięba, Wnioskodawca Paweł Telus, radny Tomasz 

Kopera, Dyrektor Muzeum Regionalnego w Opocznie Adam Grabowski, radny Sławomir Róg, 

radny Tomasz Łuczkowski, Sekretarz Miasta Janusz Klimek, Z-ca Burmistrza Jan Zięba, radna 

Barbara Wacławiak. 

Sławomir Róg – radny – zgłosił wniosek formalny o odesłanie projektu uchwały do komisji 

rady. 

Wobec braku głosów w dalszej dyskusji Przewodniczący zamknął ją i poddał pod 

głosowanie wniosek formalny radnego Sławomira Roga w sprawie odesłanie projektu uchwały 

do komisji rady. 

Rada Miejska głosami: za – 11, przeciw – 5, wstrz. – 0 przyjęła wniosek radnego 

Sławomira Roga w sprawie odesłania projektu uchwały do komisji rady.  

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 

o) ustalenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Opocznie na rok 2026. 
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Barbara Wacławiak – Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – przedstawiła projekt uchwały. 

Przewodniczący otworzył dyskusję.  

W dyskusji głos zabrali: radna Barbara Wacławiak, Przewodniczący Rady Miejskiej Dariusz 

Kołodziejczyk, Sekretarz Miasta Janusz Klimek, Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej Alicja 

Szczepaniak, Dyr. Wydz. Prawnego Sylwia Stępień – Adamczyk. 

Wobec braku głosów w dalszej dyskusji Przewodniczący zamknął ją i poddał pod 

głosowanie wnioski zgłoszone podczas obrad komisji.  

1) Wniosek Komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu, Handlu i Usług oraz Komisji 

Gospodarki Komunalnej, Ochrony Środowiska i Przestrzegania Prawa w sprawie wykreślenia 

z planu pracy opracowanego przez Komisję Rewizyjną z kwartału I tematu „Komisja 

wyjazdowa w celu sprawdzenia stanu technicznego budynku po dawnej siedzibie MGOPS przy 

ul. Kopernika”, zamiast tego żeby ten temat był wprowadzony do planu pracy K. Komunalnej.  

Rada Miejska głosami: za – 8, przeciw – 5, wstrz. – 0 przyjęła wniosek Komisji 

Rozwoju Gospodarczego, Budżetu, Handlu i Usług oraz Komisji Gospodarki Komunalnej, 

Ochrony Środowiska i Przestrzegania Prawa w sprawie wykreślenia z planu pracy 

opracowanego przez Komisję Rewizyjną z kwartału I tematu „Komisja wyjazdowa w celu 

sprawdzenia stanu technicznego budynku po dawnej siedzibie MGOPS przy ul. Kopernika”, 

zamiast tego żeby ten temat był wprowadzony do planu pracy K. Komunalnej. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

2) Wniosek Komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu, Handlu i Usług w sprawie dopisania 

do planu pracy opracowanego przez Komisję Rewizyjną do kwartału I tematu „Analiza opłat 

cmentarnych”. 

Rada Miejska głosami: za – 12, przeciw – 1, wstrz. – 2 przyjęła wniosek Komisji 

Rozwoju Gospodarczego, Budżetu, Handlu i Usług w sprawie dopisania do planu pracy 

opracowanego przez Komisję Rewizyjną do kwartału I tematu „Analiza opłat cmentarnych”. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

Następnie Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie ustalenia 

planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Opocznie na rok 2026 wraz  

z zaproponowanymi autopoprawkami.  

Rada Miejska głosami: za – 15, przeciw – 0, wstrz. – 0 podjęła uchwałę  

Nr XXVI/233/2025 w sprawie ustalenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w 

Opocznie na rok 2026 wraz z autopoprawkami. 

Uchwała stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 

p) zmiany składu osobowego Komisji skarg, wniosków i petycji, 
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Janusz Klimek – Sekretarz Miasta – przedstawił projekt uchwały. 

Przewodniczący otworzył dyskusję. Wobec braku głosów zamknął ją i poddał pod 

głosownie projekt uchwały.  

Rada Miejska głosami: za – 12, przeciw – 0, wstrz. – 3 podjęła uchwałę  

Nr XXVI/234/2025 w sprawie zmiany składu osobowego Komisji skarg, wniosków i petycji. 

Uchwała stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 

r) odwołania Zastępcy Przewodniczącego Komisji skarg, wniosków i petycji.  

Janusz Klimek – Sekretarz Miasta – przedstawił projekt uchwały. 

Przewodniczący otworzył dyskusję. Wobec braku głosów zamknął ją i poddał pod 

głosownie projekt uchwały.  

Rada Miejska głosami: za – 12, przeciw – 0, wstrz. – 3 podjęła uchwałę  

Nr XXVI/235/2025 w sprawie odwołania Zastępcy Przewodniczącego Komisji skarg, 

wniosków i petycji. 

Uchwała stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 

Raport z głosowań imiennych stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

Wszystkie projekty uchwał  stanowią załącznik nr 19 do protokołu. 

Ad pkt 7  

Ramowy harmonogram sesji na rok 2026.  

Rada Miejska zapoznała się z harmonogramem sesji, który stanowi załącznik nr 20 do 

protokołu.  

Przewodniczący otworzył dyskusję. Wobec braku głosów zamknął ją i przeszedł do 

omówienia kolejnego punktu porządku obrad.  

Rada Miejska przyjęła ramowy harmonogram sesji do wiadomości w wersji 

przedłożonej. 

Ad pkt 8 

Ramowe plany pracy komisji na rok 2026.  

Rada Miejska zapoznała się i przyjęła do wiadomości: 
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- ramowy plan pracy Komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu, Handlu i Usług (załącznik nr 

21 do protokołu); 

- ramowy plan pracy Komisji Gospodarki Komunalnej, Ochrony Środowiska i Przestrzegania 

Prawa (załącznik nr 22 do protokołu); 

- ramowy plan pracy Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej, Oświaty i Kultury (załącznik nr 23 

do protokołu); 

- ramowy plan pracy Komisji do Spraw Rodziny, Młodzieży i Kultury Fizycznej (załącznik nr 

24 do protokołu); 

- ramowy plan pracy Komisji Rolnictwa, Gospodarki Żywnościowej i Spraw Samorządu 

(załącznik nr 25 do protokołu) 

- informację dot. trybu pracy Komisji skarg, wniosków i petycji, która stanowi załącznik nr 26 

do protokołu.  

Ad pkt 9 

Zamknięcie obrad.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Opocznie Dariusz Kołodziejczyk podziękował 

obecnym za udział i zamknął XXVI sesję Rady Miejskiej IX kadencji wypowiadając stosowną 

formułę: „Zamykam dwudziestą szóstą sesję Rady Miejskiej w Opocznie”. 

Godz. rozpoczęcia sesji 9.00, godz. zamknięcia sesji 19.30 

Protokół wyłożony do wglądu od dnia 13 stycznia 2026r. 

Sesje i Komisje Rady Miejskiej są transmitowane on – line na kanale YouTube Gminy 

Opoczno.  

Nagrania dostępne są na kanale YouTube Gminy Opoczno. 

Nagrania dostępne są na stronie internetowej www.opoczno.esesja.pl 

        

        

       Przewodniczący Rady Miejskiej  

             Dariusz Kołodziejczyk 

 

Protokołowała: 

A. Firmowska  

Podinspektor w Biurze Rady Miejskiej 


